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SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR ANTONIO LUIZ COELHO E 
SECRETÁRIADO PELA SENHORA VEREADORA DELZIANNY MORAIS GUIMARÃES, 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE, CONVIDA O SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA 
SILVA, PARA COMPOR A MESA DIRETORA. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE CONFIRME 
O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, 
COMPARECERAM 07(SETE) VEREADORES, ANTONIO LUIZ COELHO, DELZIANNY MORAIS 
GUIMARÃES, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, ELORENA FERNANDES DA SILVA, JOSÉ ARTUR 
REIS DA SILVA, MOISÉS FERNANDES MURADA NETO, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO. 
COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 
CONTINUANDO SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA, 
SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA 
ESTÁ EM DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE 
FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 
SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. CONTINUANDO SENHOR 
PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DOS VEREADORES 
RENAN LIMA DIAS E CRISTIANO ALVES PEREIRA, QUE POR MOTIVOS SUPERIORES NÃO 
PUDERAM COMPARECER ESTÁ SESSÃO. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ 
INCORPORO AO GRANDE.  A PALAVRA ESTÁ FACULTADA AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES. 
COM A PALAVRA SENHOR PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, SENHORES VEREADORES HOJE 
MESMO SEM MATÉRIA PARA DISCUSSÃO NESTE PLÉNARIO, ENTENDEMOS QUE É NECESSÁRIO 
QUE ACONTEÇA NOSSAS REUNIÕES E SEMANA PASSADA NÃO HOUVE SESSÃO POR QUE EU 
NÃO ESTAVA BEM DE SAÚDE E QUERO DEIXAR BEM CLARO QUE AS SESSÕES MESMO NÃO 
HAVENDO MATÉRIA IRÃO ACONTECER. COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA LIMA, 
SENHOR PRESIDENTE, COLEGAS VEREADORES, PÚBLICO QUE NOS ASSISTE ATRAVÉS DAS 
REDES SOCIAIS MEU CORDIAL BOM DIA, VENHO AQUI  HOJE  INDIGINADA COM O QUE VEM 
ACONTECENDO E VENHO ME MANTANTENDO CALADA O MUNICÍPIO HOJE ESTÁ NUMA 
SITUAÇÃO QUE TODO MUNDO ESTÁ VIVENDO NA SAÚDE E PRINCIPALMENTE NA  EDUCAÇÃO 
QUE ESTAR UM CAOS E A CULPA ESTÁ EMCIMA DAS VEREADORAS TÂNIA E ELORENA NÃO 
PODE TER CONTRATOS PORQUE AS VEREADORAS TÂNIA E ELORENA FIZERAM DENÚNCIA, 
ENQUANTO QUE NÃO TEVE NENHUMA DENÚNCIA DE NENHUM VEREADOR A CADA 04 MESES 
A PREFEITURA PASSA INFORMAÇÕES AO SINCONFI QUE É O SISTEMA DE INFORMAÇÕES  
CONTABEIS E FISCAIS DO SETOR PÚBLICO BRASILEIRO. É UMA FERRAMENTA QUE O TRIBUNAL 
DE CONTAS DO ESTADO TEM ACESSO E A CADA 04 MESES A PREFEITURA REPASSA O 
RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL, OU SEJA, DESDE 2023 QUE O MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO 
RIACHÃO VEM SOB ALERTA E NÃO TEVE NENHUMA DENÚNCIA EU TENHO 56 ANOS DE IDADE 
E 33 QUE RESIDO EM SUCUPIRA E NUNCA PREJUDIQUEI NINGUÉM, TODOS AS MINHAS 
CONQUISTAS SÃO COM HONESTIDADE E TRABALHO E TUDO ISSO NOS DEIXA INDIGNADA E 
GOSTARIA MUITO SENHOR PRESIDENTE QUE AS PESSOAS QUE ANDAM PREGANDO ISSO QUE  
 
  


